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https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_CIA_E5_86_8

5_E5_AE_A1_E5_c53_87729.htm 1.当经济发展缓慢，总需求小

于总供给时，为了刺激总需求，这时应当 A:提高税率；B:在

公开市场上卖出有价证券； C:降低贴现率；D:减少财政支出

。 2.边际消费倾向小于1且大于平均消费倾向时，消费比重将

会： A:不随收入的变化而变化；B:随收入的增加而更快地增

加； C:新增消费额将比收入的增加额更多D:随收入的增加而

更快地缩小 3.根据新古典增长（索洛）模型，如要有较高的

人均产出水平，应有： A:较低的均衡人均资本；B:较高的劳

动增长率； C:较高的储蓄率D:较低的生产效率 4.根据哈罗德-

多马模型，当经济增长均衡时，经济增长率等于 A:资本产出

比率比储蓄率；B:储蓄率比资本产出率； C:边际消费倾向比

资本产出比率；D:资本产出比率比边际消费倾向 5.在一项可

计提折旧资产的经济寿命后半期内，下列哪种折旧方法会导

致最高的折旧费用？ A:年数总和法B:余额递减法 C:双倍余额

递减法D:直线法 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


